
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

по результатам анкетирования обучающихся ГБОУ СОШ пос. Просвет по вопросам 

удовлетворенности организацией питания в школе 

 

 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Затрудняюсь ответить

Нет

Да

1.Удовлетворен ли ты качеством 
приготовления пищи?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Затрудняюсь ответить

Нет

Да

2. Удовлетворен ли ты работой 
обслуживающего персонала?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Затрудняюсь ответить

Нет

Да

3. Удовлетворен ли ты графиком 
питания?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Затрудняюсь ответить

Нет

Да

4. Считаешь ли ты, что горячее 
питание в школе важно для твоего 

здоровья?

Сисадмин
Машинописный текст
Директор ГБОУ СОШ пос. Просвет
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